



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO  
CAMPUS PETROLINA

**RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 220, DE 12 DE JUNHO DE 2018.**

Na Portaria nº 220 de 12 de junho de 2018, que trata da **substituição do Coordenador de Patrimônio** do Campus Petrolina, deste Instituto Federal do Sertão Pernambucano, por motivo de gozo de férias;

**Onde se lê:** Período de 07/06 a 06/07/2018;

**Leia-se:** Período de **07/06 a 25/06** e de **1º/07/2018**.

Petrolina, 13 de julho de 2018.

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'F' followed by a horizontal line and a loop.

FABIANO DE ALMEIDA MARINHO  
**Diretor Geral**